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AIREOBMAE 2 KO DRBIRE

BX CZOREIF. AIOFRTREAEHT S ERERFIC, PyTorch&aF o 72RE(C
BITZEANLBRE (F—9D052A. ETILOEHK. 2BAELRE) IZD2W
TERNZEZBEMELZET,

CHELRSITIKEEBE LLAIZBORN ZEE T 5HDI—RTY., IH55HD
HA%EL<KHRLT, SETIKEBLLERE, EBOT—Y TOEADEILIC
BELTERAZAATCLEIV

import torch
import torch.nn as nn

import torch.optim as optim

P HREEESHD. LB —RERELEY

torch.manual seed(0)

B, #E (F—Sty b, EFN. BERER. 4771 9AH)
B XZOHLEEFEIOI—-—REALTY

t-——F—%ty k ——-
torch. tensor ([[0, 0], [0, 1], [1, 0], [1, 111, dtype=torch. float32)
torch. tensor ([[0], [1]1, [1]1, [0]], dtype=torch.float32)

<
n

t--—- ETIEE ——-
class XORNet(nn.Module):
def init (self):
super (XORNet, self). init ()
self.hidden layer = nn.Linear(2, 16)
self.output layer = nn.Linear(16, 1)
self.sigmoid = nn.Sigmoid()

def forward(self, x):
hidden output = self.sigmoid(self.hidden layer(x))
output = self.sigmoid(self.output layer(hidden output))

return output

- 7, BREY, #7741 DA VYV RER -
model = XORNet()

criterion = nn,BCELoss()

lr = 0.1 # ZELREZERTHEILDICEBICANTSES
optimizer = optim.SGD(model.parameters(), Llr=Lr)
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2. 2870V ADRATY T - /N - AT v TET
f CIHSHEETYT, RPEORMDIRTY THFHEMIEHL T,

t-——- REDNFA—FITEET S ---

FHELT. BRhNBORWOEAENAM FRIEELET

# model.parametersODHBFIET TR L —FRDTY) R MIEH
params = list(model.parameters())

hidden weights = params[0]

hidden biases = params[1]

print(f” [#IHAREE] BBhBOEH(—ER): {hidden_weights[0, 0].item():.4f}”)
print(”-" % 50)

t --- 257w 71: B (Forward Pass) ——-

t AHTF—9XEEFIIEL., THME vy pred 2B8F 7,

y pred = model(X)

print(” [R5 v 71 |BEHE] 7)

print(f"IEESN)L y:¥n{y.T}”) # .T CTEHELTRE»T<<T3

print(f"ETILDFRIME y pred:¥n{y pred.T.detach().numpy()}”) # .detach() THEEHEI/ 7L YREL. numpyllZEH#E
print(”-" % 50)

t —— RF v S2: #BKEE (Calculate Loss) ---

t FRIE y pred CEMRINIL y DXL ZHBKREHRTHELET,
loss = criterion(y pred, y)

print(” [R5 v 72: BKLEE] ")

print(f"EtE I N7/ B (Loss): {loss.item():.4f}”)
print(”-" x 50)

t --- 57w 73: WicE (Backpropagation) -—-

P HEREEIC, ENSA—YDATREFELET,

B £9. FIEOARIrEZLAVESIIC)EY NLET,
optimizer.zero grad()

P BRI SHEAFAICAEEEEL T,

loss. backward()

P AEBLTWVWRNRS A=Y DAREHRELET

hidden weights grad = hidden weights. grad

print(” [RFv 73: WicHE (DEEHE) 1)

print("ENRSA—=FICDOVT, TEEXENIKTRICE. COEEESLICENEFENEERVAAL 2RY TQfE] PEEINEL
7=o 7)

print(f' ENEBOEH(—IZR)ICT T 2 {hidden weights grad[0, 0].item():.4f}”)

print(”-" % 50)

t ——- 257w F4: XS A —4 &3 (Update Parameters) ---
t A 7T AT AREREICASX—YEFHRLET,
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t SCDOEHN: MLVWEH = HWEH - FEX * G

P BEFHAIOEEARELTCHEEZEY
weight before update = hidden weights[0, 0].item()

t ATTARAYPINRSA—SEEHFIEET
optimizer.step()

P BEHROEZRELEY
weight after update = hidden weights[0, 0].item()

print(” [RF v T4: RS A—4FHK] ")

print("SGDDIL—ILICHRE> T, EADEHFINELL, )

print(f"EFEIOEH: {weight before update:.4f}”)

print(f” - (ZBX {lr} *x GF {hidden weights grad[0, 0].item():.4f})")

manual calculation = weight before update - (lr * hidden weights grad[0, 0].item())
print(f” = FEHEILLDZ2EHFRERDEHA: {manual calculation:.4f}”)
print(f"ERICEFINI-EH: {weight after update:.4f}”)

print(”-" % 50)

print("========== AMRLIRT ==========¥n")
print("=Za—S IRy NT—0DEBETIZ. CD4RTY TAMAF - @AEEBRYIETET, V)
print("BENMRLZICNILLBBLIIC, TRTDNRSA=FBD LT OABINATVEET, )

LATFIEPytorch&E WS S4 75 #AWVAEEROEBEEMARAINFEI—RTT,
555RTL. FHEIBREDRNESETCEZ LAAIEREFECHIFTEAT
HFEL LD

import torch

import torch.nn as nn

import torch.optim as optim

from torch.utils.data import Dataset, DatalLoader
import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

t1. 7=ty bOEE (BH: 7—9%tv b)
#f torch.utils.data.Dataset%x#k& L, T—9EBEISRILEFEHET,
t I EBNLT YNV RV ITDE—%TT,

class XorDataset(Dataset):
TPPXORBEIED AR Y LT =8ty KSR
def init (self):
Pt 7—9%EH
self.X = torch.tensor([[0, 0], [0, 11, [1, 01, [1, 11], dtype=torch. float32)
self.y = torch.tensor([[0], [1], [1]1, [0]], dtype=torch.float32)
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def  len  (self):
t F—4%ty hOY Y TILE%ERT
return len(self.y)

def getitem (self, idx):
t IBEINEZA VYT Y IRDAAT—Y EERSRILERT
return self.X[idx], self.y[idx]

2. EFLOEE (BiR: EFIIER
f nn.Modulex#tEA T Z2mIEALCTTH., LYNANARETAZEHRLET,

class XORNet(nn.Module):
TPXORFEEAE R DD —F IRy NT—=0FEFTIL

def _init (self, input size, hidden size, output size):
super (XORNet, self). init_ ()
t EEBAEE

self. layerl = nn.Linear(input size, hidden size)
self. layer2 = nn.Linear(hidden size, output size)

tEECRENEESR

f ReLURIRAK D=2 —F Iy NT—U TELLKEbn 2 RENQFEECEHRTT
self.relu = nn.ReLU()

self.sigmoid = nn, Sigmoid()

t GEf: IREHE)

def forward(self, x):
TEEEO IO REER"
tE -> FEMEEE > B > EHEEK WO R
x = self, layer1(x)

self.relu(x)

>
n

self. layer2(x)

>
n

x = self.sigmoid(x)

return x

t3. FERBOER
P 2BTOER2GE2—D20ORABICEFEHZIET, - FORBLIRCAY FT,

def train model(model, dataloader, criterion, optimizer, epochs):
T EFINEZBIESZLOOEH
print("EBEFEBLET...”)
P BROBRA®RET 2HDDY X b
loss history = []

for epoch in range(epochs):

epoch loss = 0.0

t (GB: I =Ny F2H)
#f DataloaderM /Ny FEATT—H WY HT
for inputs, labels in dataloader:

t -—— @A)ty b —
optimizer.zero grad()
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- IEEHE - BRFE - ¥R\ - NS —FEHF ——
t (B#: BEE)

outputs = model(inputs)

i GEH: BERER)

loss = criterion(outputs, Llabels)

t GEfR: REHEHE)

Lloss. backward()

t GEim: /ST XA —SFEFH)

optimizer.step()

B conNy FOEBKXEINE
epoch loss += loss. item()

t TRy VLEDOEHEREZEHEL. BEILRE
avg_epoch loss = epoch _loss / len(dataloader)

loss history.append(avg epoch loss)

if (epoch + 1) % 1000 == 0:
print(f" T/Rw % : {epoch+1:5d}/{epochs}, #8%: {avg epoch loss:.4f}")

print("EFAETLELE, V)
return loss _history

t 4. FEMEHRDOESE
P EBEAETIOMELTMS 2H26BHILLES,

def evaluate model(model, dataloader):
TTTSRERFETIVOMRE AT 2EK
print("¥nEBFEAHETILOFEE:")
# model.eval O CEFIEZFHEE— RICIWEZX S
model.eval()

t AREEEZEMCT S FHERICETERLD)
with torch.no grad():
for inputs, labels in dataloader:
outputs = model(inputs)
It RERENDZ0NMOFRICER
predicted = (outputs > 0.5).float()

B RNy FROEY Y FIVICDVWTERR
for i in range(len(inputs)):
print(f” AA1: {inputs[il.numpy()} -> 7"
fPIEfE: {int(labels[i].item())}, ”
f%38: {int(predicted[i].item())}”)

5 XAVEFTOVY
P CCCLETCERLEEREEAEDLETCETLES,

B NANR=RSA—YDEE -~
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INPUT SIZE = 2
HIDDEN SIZE = 16f BhE®D ./ —REEDLLEPLPLTHS
OUTPUT SIZE = 1
LEARNING RATE = 0.01
BATCH SIZE = 4 f# F—4 4D LHARVDTLHENRYFERL
EPOCHS = 10000

f--- 1. F— s -

dataset = XorDataset()

t (Bs#: SNy FEH)

# Dataloaderid, /Ny FAREBYF—4D vy 7 EBEEL TS B EFRY—IL
dataloader = Dataloader(dataset, batch size=BATCH SIZE, shuffle=True)

B -—-2. EFN -BRER - A TT71 1 FO%EHK -

model = XORNet(INPUT SIZE, HIDDEN SIZE, OUTPUT SIZE)

criterion = nn.BCELoss() # (¥BiG: #EBEXBEE)

# AdamiESCDEHR L7, L YIRAEWMERICH B A[DF TT 4 <A Y
optimizer = optim.Adam(model.parameters(), Lr=LEARNING RATE)

§--- 3. FBORT -
loss history = train model(model, dataloader, criterion, optimizer, EPOCHS)

t-—- 4. FHEDOEIT -
evaluate model(model, dataloader)

# -—- 5. HROAERILE ---
plt. figure(figsize=(10, 5))
plt.plot(loss history)
plt.title("Loss History”)
plt.xlabel("Epoch”)
plt.ylabel("Loss”)
plt.grid(True)

plt.show()

F9. - ROFELBHENMAZLTWEDH %, | print XaFE>THERLZE
ERS

BRE : AIY2EY 2 IMER] oRR

BE : AIDYREBICAWST—49 (ANEERDORT) ORNBEEMRT 5,

FIE : if name  ==" main_”: 7HOvYYRICH B dataset = XorDataset() DEZIC. LLTD4TAEML TEFTL TKL

I,
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print("--- F—=4tv NORAE ---")
for i in range(len(dataset)):
input data, correct answer = dataset[i]

print(f"RIEE{i+1}: AA {input_data.numpy()} => EfE {correct_answer.numpy()}”)
print(”-" % 25)

ER . AINMAEEBLLOYIELTVWBIDONESBALTLEIL,

BREE2 : Al TRXODERETE]] DFEER

B : —22—5SIXYy NT—VETIDREDELEIRBRBTERINTWVWELNEHRT B,

FIg : | if name ==" main ”: |7 0OvPRNICH S| model = XORNet(...) DELEIC. | print(model) EWD14TEEML
TEITLTLETWY,

EE . XORNet |75 AD|  init [ AV Yy RRDO—R (| self. layerl | 72&) &, | print | TRERINLHZBETHD., ED&L
DICHIEL TWBHEREA L T XL,

ZITIE ALIRED PO THIRIEE D, TD 5] IKBATHRRELZEELT
BRELBLET,

BRE3 : 2F0#\ (£BX) 0ER
BY : ZBXROREI N, ZBOEARBICEADHEEZRRT 5,
FIR : | LEARNING RATE DfE% | 0.1 | (KXULME) &) 0.0001 | (NIWME) ICZERETREBRLTEITL, BREEBKRLET,

ER  PELHPARZIVBEENIVEET, BROBYAREIBVELED, ThEThORMEEMERBL T LY
LN,

BB 2BOER (X 77174 Y) OER

BY : ZBONSA—SEBHIDZT7INIVIL (A TT434Y) ICLDEBVWEEKRT D,

FJE : | optimizer = optim. Adam(...) DITDHIEIC| # |[=[FIFTEMEL. RDODYICUTDITEZEMICLTLEIW,

#f optimizer = optim.Adam(model.parameters(), Lr=LEARNING RATE)
optimizer = optim.SGD(model.parameters(), Lr=LEARNING RATE)

EE : |Adam (& SGD |\ 2DDA TTFA XA Y TEBDEAFIEVWEHYE LD, EEONELLEBRET TR ENTE
TehERELTLEIN,

BRES : —ERBCHER (v FHMX) OXR
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BY : S—95FEHOTNETZ [Ny FNIE| OBLAEERT S,

FIE : BATCH SIZE | DfE% | 1 ICEBELTEITLTLEIVL, ZhiE MBATOBBEEZHBVTE, TCICEAADEEES %
T3] 2EAEICHEHELET,

EBR Ny FHA X% 4 h5| 1 ICEBELEEE, BERITSTORIEEDLDICELLLELEDY (fl: BSH. FHXHA
E)  BET— 9 AE2FEHOTUETE Ny FHAXEILIYKRELCTS) AN, ZBIFARLRELPTLVON,, BERAHAILT

<RI,
BRE6 : FEVWORIYYE (REREH) O

BEY : BEOEE (SOIIESEME) IBELELXBEHAsENETELAIBHRT 5,

FJE : | criterion = nn.BCELoss() (DITZAX Y b7 bL. R YIT|criterion = nn.MSELoss() (& WD 1TAEMM L TEIT
LTI, | MSELoss [IXEICHZME (BE% TR I 5RE) THELhET,

E® . 18K %E | MSELoss ICEB LR, ALIZD F< 2B TEF LD, DEBET BEVOKRETI] 2R 2DIC,
BCELoss (A'E L CTWAEHAZER LTIV,

TITIE. AMOROHE, DY THREHE] TOEDAZELT. TOHEER
E

BE7 NoEMS (BhEoY4 1 X) OXER
B : BhEBEoZ-2—0OVO#HN,. BEEMBCENICEIFETINEKRRT B,
SFIE : | HIDDEN SIZE DE% | 2 ICEHELTEITL. TD| 16 | DBEEEBRERELEL TLEI L,

ER: BNEO-1—0OVHERLT &, ZBRRICEDLSAHENHY F LD,
RS : %M (EHELRE) DOXMRERR

BE : ETLVOBMTHZEHRETIL. BAERTHY., BRICI>THEENED CEZ2EMRT S,

FIE : | XORNet | Z S RAD| __init_ (XYY KRICH D self.relu = nn.ReLU() % | self.relu = nn.Sigmoid() [ICZEE L TEIT
LTLEEW, (|self.sigmoid [T TICHDDT, self.relu DITABIETDEITTOKTY)

EE . EMAEE%E RelU D 5| Signoid ICEATLEE, ZHEDEAFFITEWIEHY F LD,
29 : nn. Sequentialic kB3 Y T RETFIVES

BB : PyTorch®| nn.Sequential |Z{FH & T, ETIDERNENLEIFERICAZINEKRERT 2,

FIE : | XORNet |7 T ADEFE% | nn.Sequential | ZF>/WICEIMMATEITLTLLETIL, EFMICIE. UTFTOLDILEE
LET,
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E® . nn.Sequential | EFDIET, ETILDEEDNEDLDICERIIAR 2D, FLEZDHARERAITDODVWTERLTKL

TV,

B UCXOREEZR xY b7 —0 % nn.Sequential T3RE L 7% LLTFIC
~LET,

# nn.Sequential%xff> = ETFILEZHM
model = nn.Sequential(
nn.Linear(2, 16),
nn. ReLU(),
nn.Linear (16, 1),
nn. Sigmoid()

forward

nn. Module

forward

BRI, INETORBRZEEI A, AlZAILS LD ZRVEERFREZARLE

o

BREY : [REE] AI»S T050E)] Z2E53R

BW : Za2—SLxy ND—ODEHLRBEEZRTIBRETH 2 IFERFEMECEE OFRAIRME%EIERT 5,

FIF : | XORNet |27 5 A D| forward | XY v RHIZH B | x = self.relu(x) | DIT%. | # | ZF>TaAXAYN79 N (EMWE)

L. EITLTLEIY,

EE .

1. ZBREROBE :  relu #HEMICLAKR. ALIZXORBEIEEEBTIELAN. BRNABLDOEREIARYELL
He

2. BB COEBRERNS. FUHCEARIFALICE>TEDL I RBIERALLTVWR ERRITITONETH, REIAD
BWE, XOREED L ) RBEMAERTIH2ITONAWREBEARZITAVDD, TOERAEZHAL TLLEIL,



